Янтарная нота приглашает друзей

Инклюзивное мероприятие — это всегда событие, которое заслуживает особого внимания. В ДК «Орджоникидзе» состоялся вокальный фестиваль под названием «Янтарная нота приглашает друзей». Проект объединил одарённых детей из малообеспеченных и многодетных семей, а также людей с ограниченными возможностями. Всё для того, чтобы они смогли показать свой вокальный талант. Самому младшему участнику фестиваля едва исполнилось шесть лет.

Автором проекта является Елена Валерьевна Щедрина, директор «Студии эстрадно-сценического мастерства Е. Щедриной». Певица, педагог высшей категории, судья Международной категории. Она начала работать над проектом ещё два года назад. Тогда он ограничился территорией её родной Калининградской области и был высоко оценён Фондом Президентских грантов. Со временем в проекте, помимо вокальной номинации, появилось ещё и жестовое пение. Это особый вид искусства, в котором смысл текста песни передаётся жестами.

Этот фестивальный день

был построен не совсем обычно. Вначале было представлено жюри фестиваля, в которое вошли такие известные люди, как Майя Анатольевна Савельева, лауреат международных и всероссийских конкурсов, концертная певица и преподаватель академического вокала. Александра Витальевна Макарычева, регент и преподаватель певческих курсов при Храме Рождества Иоанна Предтечи в Нижнем Новгороде. Наталья Реамировна Симонова, член Благотворительного Совета Нижегородской области, лауреат премии Нижнего Новгорода в номинации социально-значимых программ.

Затем состоялся мастеркласс, который обычно проводится в конце мероприятия. Елена Валерьевна пригласила всех ребят на сцену, где поделилась с ними секретами подготовки голоса перед пением. Певица показала распевки и артикуляционные упражнения, эффективные, на её взгляд, для начинающих исполнителей. Благодаря неформальному общению с председателем жюри участники смогли заранее освоиться на сцене, куда им вскоре предстояло выйти. И потом уже не так сильно волновались.

Ведь это праздник творчества, поддерживающий талантливых людей, сильных духом, умеющих преодолевать все трудности на пути к своей мечте.

Практически все участники показали высокий уровень подготовки. Особенно тепло зал поддерживал аплодисментами юных исполнителей и артистов с инвалидностью.

Из всех певцов члены жюри



выбрали десять человек, вручив им в качестве призов сертификаты на оплату проживания и питания на время финального тура в Калининграде, намеченного на 29 мая. Внутри этой «десятки» оказалось примерно поровну представителей от каждой группы целевой аудитории проекта.

В заключительном слове Елена Валерьевна выразила благодарность партнёрам проекта: ВГТРК «Нижний Новгород», телекомпании «Волга», правительству Калининградской и Нижегородской областей, администрации города Нижнего Новгорода, и всем другим, а также руководству «Дворца культуры имени С. Орджоникидзе», который гостеприимно предоставил свой зал для проведения конкурса.

А в завершении конкурса был исполнен гимн фестиваля.

И прозвучало пожелание, чтобы такие мероприятия проходили чаще в нашем городе. Тогда у людей с ограниченными возможностями будет больше шансов поделиться своим творчеством с окружающими и почувствовать себя значимой частью общества.

Светлана ДМИТРИЕВА



Наконец-то отступила пандемия и появилась возможность открыть сезон путешествий. Группа паломников Чкаловской РО ВОИ, свыше пятидесяти человек, отправились в Дивеево к Серафиму Саровскому — главной нижегородской святыне.

Наше Дивеево – чудотворная, пропитанная благостью земля, на которой православные обретают покой и умиротворение. Даже если вы человек нерелигиозный, вы получите удовольствие от спокойствия и величия белоснежных храмов. А уж для православных

это просто святое место! И возможность приложиться к мощам почитаемого Серафима Саровского — большая радость для них.

Не миновали и Арзамас — старинный город церквей и монастырей.

Посетили Николаевский женский монастырь. Благодатно, тихо и спокойно. Мысли гнетущие уходят прочь, перерождаясь в утешение и надежду.

И долгая дорога не кажется утомительной, у каждого паломника только положительные эмоции. На обратном пути строили новые планы на интересные поездки.

Валентина КУЗЬМИЧЕВА, председатель Чкаловской РО ВОИ

С верой в добро

В тот памятный день самые активные члены Приокской РО ВОИ собрались вместе, чтобы по традиции отпраздновать Пасху — главное событие в жизни православных христиан всего мира. На мероприятии присутствовал отец Павел из храма в честь Казанской иконы Божией Матери. Увлекательно и доступно он рассказал историю возникновения этого древнего праздника.

Организовали эту задушевную встречу председатель Приокской РО ВОИ Ирина Быкова и Наталья Маненкова, бессменный организатор и ведущая. Спонсорами стали Анна Татаринцева и Николай Чернышов, депутаты Городской Думы. Благодаря им были накрыты праздничные столы с разными угощениями. На этом празднике присутствовали и гости из Канавинского ВОИ. Эти организации давно дружат, часто встречаются, проводят совместные мероприятия.



Отец Павел пожелал всем собравшимся оставаться добрыми, благочестивыми и праведными людьми, несмотря на болезни. Батюшка призвал учиться радоваться каждому дню, рассказал интересные и загадочные истории исцеления. После сокровенной беседы участники задавали ему много вопросов о том, как и когда правильно причащаться, какие правила нужно соблюдать во время празднования Пасхи. Встреча с батюшкой получилась по-домашнему тёплой и, как всегда, познавательной и душевной.

Затем Ирина Николаевна поздравила Любовь Кузнецову с днём рождения, пожелав ей здоровья и достижения намеченных целей. Девушка живёт с отцом, любит слушать музыку, занимается спортом. У неё много друзей, с которыми она может поговорить обо всём. Любу, как и всех нас, очень волнует происходящее на Украине. Мы ратуем за мир без нацистов.

И вот начинается празднование Пасхи. В зале царит веселье и радость. Хоровод, разные игры, танцы, музыка — веселятся все, от мала до велика.

Это прекрасная вековая традиция нашего народа. Ведь Пасха — это светлое и радостное событие, символизирующее обновление всего живого на Земле.

Любовь ЗАРЕЧНЕВА

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Министерство социальной политики Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, офис 216 Телефон: (831) 250-53-43 E-mail: gazeta-social@yandex.ru, сайт: www.invamagazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России» Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Цена свободная.

Подписной индекс газеты "Здравствуйте, люди!"





НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор Долгов Владимир Сергеевич

Отпечатано в АО «Прайм Принт Нижний Новгород» 603028, г. Нижний Новгород, проезд Базовый, д.11 Подписано в печать:

по графику: 16.06.2022, фактически: 16.06.2022 Дата выхода в свет: 17.06.2022 Заказ 5337/22. Тираж 4500.